
 

 

 

Oudertevredenheid enquete 

2023 

Ds J. Fraanjeschool De Burcht 

april 2023 



 

Pagina 1 van 7 

Vragen 

 

 

In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de identiteit van de school? 

Gemiddelde score 4,8 0,6 

De identiteit van de school zie ik 
voldoende terug in het onderwijs op de 

school. 
4,9 0,5 

De identiteit van de school zie ik 
voldoende terug in de omgangsvormen 

op school. 
4,7 0,6 

De medewerkers van de school (leraren 
en onderwijsondersteunende personeel) 
dragen de identiteit van de school goed 

uit. 

4,8 0,6 

De school staat in mijn omgeving 
bekend als een school die een goede 

invulling geeft aan haar identiteit. 
4,8 0,6 

De gewetensvorming op school sluit aan 
bij de thuissituatie. 4,8 0,6 

Het opvoedkundig klimaat op school sluit 
aan bij de thuissituatie. 4,9 0,6 

Het Godsdienstonderwijs wordt op een 
goede manier gegeven. 4,9 0,5 

Thema avonden rondom opvoeding zijn 
nuttig. 4,5 0,9 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
hoe de school invulling geeft aan haar 

identiteit. 
4,9 0,5 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over het onderwijs op school? 

Gemiddelde score 4,9 0,5 

De school werkt met eigentijdse 
methoden. 4,9 0,3 

Mijn kind krijgt goed les. 4,9 0,3 

Ik heb de indruk dat op school 
gevarieerd wordt lesgegeven. 4,8 0,5 

De hoeveelheid huiswerk is passend bij 
mijn kind. 4,7 0,7 

Ik ben tevreden over de manier waarop 
school de ontwikkeling van mijn kind 

volgt. 
4,8 0,7 

De school spant zich voldoende in om 
lesuitval zoveel mogelijk te voorkomen. 4,9 0,3 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de wijze waarop de school het onderwijs 

verzorgt. 
4,9 0,4 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 
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In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de algemene ontwikkeling van uw kind? 

Gemiddelde score 4,8 0,5 

De school heeft voldoende aandacht 
voor de (diverse) talenten van leerlingen. 4,8 0,5 

Mijn kind krijgt op school voldoende 
ruimte om zich te ontwikkelen. 4,8 0,5 

De school besteedt voldoende aandacht 
aan het behalen van goede 

leerprestaties door mijn kind. 
4,8 0,5 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de ontwikkeling van mijn kind op school. 4,8 0,6 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de leerkracht van uw kind? 

Gemiddelde score 4,9 0,4 

De leerkracht  legt de leerstof goed uit. 5,0 0,2 

De leerkracht is bereid mijn kind te 
helpen als dat nodig is. 4,9 0,2 

De leerkracht weet mijn kind te 
motiveren/te interesseren. 4,9 0,4 

De leerkracht oefent gezag uit. 4,9 0,3 

De leerkracht draagt de schoolregels 
goed uit. 4,9 0,3 

De leerkracht zorgt ervoor dat de 
leerlingen goed met elkaar omgaan. 4,8 0,5 

De leerkracht heeft belangstelling voor 
mijn kind. 4,9 0,3 

De leerkracht stelt zich positief op naar 
mijn kind. 4,9 0,3 

De leerkracht laat mijn kind voldoende 
zelfstandig werken. 5,0 0,2 

De leerkracht laat de kinderen 
voldoende samenwerken. 4,9 0,3 

De leerkracht houdt goed rekening met 
wat mijn kind wel of niet kan. 4,9 0,5 

De leerkracht heeft goed zicht op de 
vorderingen van mijn kind. 4,9 0,4 

De leerkracht is voldoende bekwaam om 
kinderen met gedragsproblemen goed te 

kunnen begeleiden. 
4,8 0,6 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de leerkracht. 4,9 0,3 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 
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In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de zorg en begeleiding van uw kind? 

Gemiddelde score 4,8 0,6 

Mijn kind wordt goed begeleid door de 
leerkracht. 4,9 0,3 

De school informeert ouders goed over 
(extra) begeleiding voor hun kind. 4,8 0,6 

De school biedt goede hulp bij leer- 
en/of gedragsproblemen. 4,7 0,7 

In geval van extra zorg, worden de 
ouders er goed bij betrokken. 4,8 0,4 

De school begeleidt ouders goed bij de 
keuze voor het vervolgonderwijs. 4,7 0,7 

De school besteedt voldoende aandacht 
aan leerlingen die meer willen of 

kunnen. 
4,7 0,7 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de zorg en begeleiding van mijn kind. 4,9 0,5 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over het aanbod van lessen ol school? 

Gemiddelde score 4,8 0,5 

Op school wordt voldoende aandacht 
besteed aan actuele thema's. 4,9 0,4 

Op school wordt voldoende aandacht 
besteed aan creatieve vorming. 4,8 0,6 

Op school wordt voldoende aandacht 
besteed aan seksuele opvoeding. 4,9 0,3 

Op school wordt voldoende aandacht 
besteed aan mediaopvoeding. 4,8 0,6 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 
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In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de communicatie? 

Gemiddelde score 4,9 0,5 

Ik word goed en tijdig geïnformeerd over 
de gang van zaken op school. 4,8 0,6 

Ik ben tevreden over de informatie die ik 
via de Burchtkoeriers ontvang. 5,0 0,2 

Ik ben tevreden over de informatie die ik 
van de leerkracht van mijn kind ontvang. 4,9 0,3 

De school geeft inzicht in de 
eindresultaten van de school. 4,9 0,5 

De school informeert mij over de 
resultaten van mijn kind. 4,9 0,3 

De informatie van het rapport is duidelijk. 4,9 0,3 

De luistergesprekken bij de start van het 
schooljaar zijn zinvol. 4,6 0,8 

De rapportbesprekingen zijn zinvol. 4,9 0,4 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de wijze waarop de school met de 

ouders communiceert. 
4,9 0,3 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

 In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de website? 

Gemiddelde score 4,5 0,8 

De website van school is overzichtelijk 4,5 0,9 

Ik ben tevreden over de informatie die 
de website van school heeft 4,5 0,8 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over Parnassys? 

Gemiddelde score 4,9 0,3 

De informatie in ParnasSys is actueel. 4,9 0,3 

De informatie in ParnasSys is 
begrijpelijk. 4,9 0,3 

Ik ben tevreden over de informatie die 
het leerlingvolgsysteem ParnasSys mij 

biedt. 
4,9 0,3 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 
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In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de sfeer op school? 

Gemiddelde score 4,7 0,6 

De (meeste) leerlingen op school zijn 
aardig voor elkaar. 4,4 0,8 

De (meeste) leerlingen op school 
hebben respect voor de leerkrachten. 4,4 0,8 

De (meeste) leerkrachten gaan 
respectvol met de leerlingen op school 

om. 
4,9 0,4 

Er zijn duidelijke regels op school voor 
de leerlingen. 4,9 0,3 

De (meeste) leerlingen houden zich aan 
de schoolregels. 4,5 0,7 

Er is op school voldoende orde en rust. 4,8 0,6 

Ik ben tevreden over de aandacht van 
de school voor normen en waarden. 4,8 0,5 

De school zorgt er voor dat leerlingen 
niet 'buiten de groep 
vallen’ . 

4,7 0,7 

Er is voldoende aandacht voor 
pestgedrag op school. 4,7 0,7 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de sfeer op school. 4,8 0,5 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

25. In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de sociaal-emotionele aspecten op school? 

Gemiddelde score 4,7 0,7 

Mijn kind gaat met plezier naar school. 4,7 0,8 

Mijn kind  heeft het naar zijn/haar zin op 
school. 4,8 0,7 

Mijn kind  heeft voldoende 
vrienden/vriendinnen op school. 4,6 0,8 

Mijn kind voelt zich thuis op school. 4,7 0,7 

Mijn kind  voelt zich veilig op school. 4,7 0,7 

Mijn kind  wordt niet gepest op school. 4,8 0,7 

Mijn kind  voelt  zich niet eenzaam op 
school. 4,8 0,6 

Ik vind dat er voldoende aandacht is 
voor toetsing van de leerprestaties van 

mijn kind . 
4,8 0,5 

Ik vind dat er voldoende aandacht 
besteed wordt aan gezond leefgedrag. 4,6 0,8 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
de aandacht van de school voor de 

sociaal-emotionele ontwikkeling van mijn 
kind . 

4,8 0,6 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 
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In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de school als organisatie? 

Gemiddelde score 4,7 0,7 

Ik voel mij voldoende gehoord door de 
school. 4,8 0,5 

De school staat in het algemeen goed 
bekend. 4,8 0,5 

De ouders spreken in het algemeen 
positief over de school. 4,9 0,4 

De schoolgids bevat voldoende 
informatie over de school en de gang 

van zaken. 
5,0 0,2 

De school gaat op een serieuze manier 
met klachten om. 4,8 0,7 

Ik vind niet dat er in de klas van mijn 
kind teveel leerlingen zitten. 4,2 1,2 

Ik ben tevreden over het werk van de 
MR. 4,9 0,3 

Het vrijwilligerswerk is goed geregeld. 4,8 0,6 

De nieuwe manier van schoonmaken 
(om de 6 weken) bevalt mij goed. 4,6 1,0 

Ik ben tevreden over de bestemming van 
de schoolreizen. 4,6 0,7 

Ik ben tevreden over de kosten van de 
schoolreizen. 4,8 0,6 

Er worden voldoende excursies en 
(buitenschoolse) activiteiten gedaan.. 4,6 0,8 

Ik ben tevreden over de invulling van 
excursies en (buitenschoolse) 

activiteiten. 
4,7 0,7 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over de voorzieningen op school? 

Gemiddelde score 4,8 0,4 

De school is gehuisvest in een eigentijds 
schoolgebouw. 4,7 0,6 

De school is voldoende uitgerust met 
ICT-middelen. 4,9 0,3 

Ik ben tevreden over de 
bibliotheek/prentotheek. 4,9 0,4 

Het is schoon en netjes in de school. 4,8 0,5 

Over het algemeen ben ik tevreden met 
de voorzieningen die de school biedt. 4,9 0,2 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 
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 In welke mate bent u het eens met de volgende uitspraken over het management van de school? 

Gemiddelde score 4,9 0,3 

Het management (directeur en 
teamleiders) zijn open over het beleid 

dat wordt gevoerd. 
4,9 0,4 

Het management (directeur en 
teamleiders) zorgt ervoor dat de school 

goed is georganiseerd. 
5,0 0,2 

Het management (directeur en 
teamleiders) heeft een duidelijke visie 

over de koers van de school. 
4,9 0,3 

Het management (directeur en 
teamleiders) is goed bereikbaar voor 

ouders. 
4,9 0,3 

Over het algemeen ben ik tevreden over 
het management (directeur en 

teamleiders). 
4,9 0,3 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

In bent tevreden over de organisatie en uitvoering van het vrijwilligerswerk van 

Gemiddelde score 4,9 0,5 

bibliotheek 5,0 0,2 

luizencontrole 4,9 0,2 

pleinwacht 4,9 0,3 

klusavond 4,9 0,4 

schoonmaak 4,8 0,7 

Gemiddelde 

score 

Standaard- 

deviatie 

Oneens 

1 2 3 4 

Eens 

5 

Welk rapportcijfer geeft u de school? 
 

 
8,2 


